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що закріплюються підсвідомо на рівні інтуїції, що  дозволяє покращити знання 

студентів, розвинути творчі здібності і професійно застосовувати ці вміння на 

практиці. 

ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ 

“ОРГАНІЗАЦІЯ ГОТЕЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА” 

ДЛЯ СТУДЕНТІВ НАПРЯМУ «ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННА СПРАВА»

Л. А. Тітомир

Туризм в Україні стає однією з вагомих і значущих галузей економіки 

країни. Перед випускниками ОНАХТ стоїть завдання стати професіоналами і 

визнаними фахівцями у сфері туризму і гостинності. Робота в цій галузі - це 

прекрасна  можливість  самореалізуватися:  створити  свій  бізнес,  отримати 

можливість  працювати,  подорожуючи  по  всьому  світу,  стати  менеджерами 

найвищого  класу.  Найважливішим  чинником  успішної  кар'єри  молодого 

фахівця в області туризму і гостинності є практична підготовка студентів. Нині 

ОНАХТ - учбовий заклад, що має авторитет серед професіоналів туристичного 

бізнесу, представників виконавчої і законодавчої влади і освітніх установ.

З урахуванням зростаючих вимог до стандартів професійної підготовки в 

сфері туризму і готельного бізнесу на кафедрі ресторанно-готельної справи і 

туризму  ведеться  робота  з  численними  туристськими  і  готельними 

підприємствами на предмет практичної  підготовки наших студентів.  Завдяки 

цьому студенти мають можливість отримати практичний досвід, працюючи в 

різних  туристичних  компаніях  і  комплексах,  міжнародних  і  вітчизняних 

готельних і  ресторанних підприємствах.  Але без теоретичної  підготовки,  яка 

дозволяє  студентам  отримати  знання  про  інфраструктуру  готельно-

ресторанного господарства неможливо стати гідним професіоналом.

Дисципліна  "Організація  готельного  господарства"  базується  на 

знаннях,  здобутих  у  процесі  вивчення  фундаментальних  та 

загальноінженерних  дисциплін,  а  також  курсам  професійної  підготовки 

"Вступ  до  спеціальності",  "Основи  менеджменту",  "Світовий  туризм  та 

готельне господарство". Мета і завдання навчальної дисципліни «Організація 

готельного  господарства»  в  системі  підготовки  бакалавра  з  менеджменту 

готельно-ресторанного  господарства  визначається  сучасними  вимогами  до 

сфери послуг, якість яких має відповідати основному принципу гостинності 

«Орієнтація на клієнта». Цей предмет визначає знання про основи організації 

готельного  господарства,  розкриває  основні,  допоміжні  та  обслуговуючі 

технологічні  процеси,  цикли  й  операції,  покладені  в  основу  готельної 

діяльності.  Результатом засвоєння  курсу  є  отримання  знань  про  тенденції 

технологізації  готельної  діяльності  як  складової  сфери  послуг,  основною 

концепцією яких є гостинність.

Сфера санаторно-курортних послуг Одещини є складовою економіки 

України,  що  інтенсивно  розвивається,  і  вимагає створення  практичного 

механізму  підвищення  конкурентоспроможності  національної  продукції  в 

умовах  світового  ринку  санаторно-курортних  послуг,  що  неможливо  без 
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організації  підготовки  кадрів,  саме  тому  студенти  напряму  «Готельно-

ресторанна справа» будуть затребуваними фахівцями.
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